

寒假去哪儿 五彩万象城

新春民俗灯会 让传统年更有中国味

本刊 王琰

灯会盛景即将亮相

扎花灯、赏花灯,这些逐渐淡出人们视线的传统民俗,曾经一度是济宁人隆冬腊月贺新年迎春的一大盛事。

2月10日,正值济宁五彩万象城景区升级开业,将重启昔日盛大灯会的盛景,根据济宁地区地方文化、地域特色、春节活动等特点,打造济宁最具年味最具特色的新春灯会游乐节,让传统年更有中国味。

据悉,此次灯会主题为“迎春·第一届五彩万象城灯会游乐节”,主要以娱乐、休闲、游乐、民俗、演绎等特色为主题,共计划设置有“万人猜灯谜”、“万人相亲会”、“民俗文化宴”、“成人游乐场”、“儿童游乐场”五大主题游乐区,满足市民一家老小的玩乐需要。五彩万象城春节期间正常营业,大年初一正常营业,灯会游乐节将从3月2日一直持续到3月21日,历时20天,让你的寒假不再枯燥。3月5日(正月十五)当晚,还会有盛大的烟火晚会。

回归传统民俗味儿

在灯会游乐节上,你能看到各种传统的民俗元素,猜灯谜、玩杂耍、捏面人……让成年人唤起童年新春的记忆,也让孩子们感受传统节日的乐趣。灯会游乐

节期间,会有各种民间艺术轮番上演,还会推出万人猜灯谜、特色年货、特色小吃、民间工艺展示、儿童户外游乐项目等系列迎新活动,展示“魅力济宁”的绚丽色彩。

剪纸、泥塑、面人、脸谱、木刻……这些儿时常见的民间工艺你还记得多少?

在今年的灯会上,精巧的民间工艺和浓浓的民俗风味儿,一定会让你大开眼界,唤起童年关于新春的种种美好回忆。如果你还是单身,那一定不能错过灯会上盛大的“万人相亲会”,你可以把自己的信息贴在灯笼上,在灯前月下邂逅浪漫,早日觅得有缘的那个她/他。五彩万象城为孩子们建造了一个欢乐的游乐园,碰碰车、魔幻魔宫、激战鲨鱼岛、海洋世界……各种刺激有趣的娱乐项目,让孩子们快乐过寒假。

五彩万象城再升级 打造济宁“迪斯尼”

2月10日,是位于太白湖新区石桥镇的济宁五彩万象城升级开业之日,升级后的五彩万象城将以更加完善的设备和贴心的服务,为全市人民继续带来欢乐的享受。

五彩万象城不只是单一的游乐园,它以科技为先导,集知识性、趣味性、娱乐性、参与性于一体,融特色风格建筑、郊野园林艺术和大型游艺设施为一身,是一

座集旅游游乐、农业科技项目观赏、养生休闲的大型现代化综合休闲游乐园区。这个在塌陷地上建起的大型游乐园,占地1136亩,集水上乐园、鳄鱼馆、海洋馆、7D影院为一体,是济宁乃至鲁西南地区最大的游乐园。

在五彩万象城里,儿童水寨

等大型游艺设施凌空耸立、气度非凡,交相辉映着惊险神奇、迷离烂漫的动漫童话色彩及氛围。藤蔓绕篱的农家院餐厅,海浪造型的景观桥,五彩缤纷的游乐设施,龙船造型的购物街,亭台、湖水、小桥塑造着江南水乡的美丽景色。市民们不用再再去海边,就能看

到鲨鱼、海豚等海洋生物,在家门口就能享受海洋的气息。同时,特殊种植区和休闲观光养生区正在陆续建设,二期“济州古城”项目也正在火热建设中,五彩万象城将为市民提供一个旅游观光、休闲娱乐的良好场所,努力打造成为济宁的“迪斯尼”。

中国彩灯,饮誉古今;古运河畔,赏灯漫步。2015年3月2日(正月十二),济宁最具特色的“迎春·第一届五彩万象城灯会游乐节”将在五彩万象城华丽启幕,灯会将持续到3月21日(二月二),长达20天的灯会将会为济宁人民奉上一道靓丽无限的灯会民俗大餐。





迎新春

第一届灯会游乐节

万人猜灯谜、万人相亲会、民俗文化宴、成人游乐场、儿童游乐场

灯会时间: 3月2日-3月21日 (阴历正月十二日-二月二日)

升级开业

五彩万象城

大年初一正常营业

开业时间: 2015年2月10日

特惠: 景区大门票25元/人 (赠送7D影院)

烟花晚会时间: 正月十五 晚19:30-20:00




关注有惊喜